

Váš dopis zn.: -  
Ze dne: -  
Naše zn.: 17351/2017-SŽDC-  
SSZ-VZ

Vyřizuje: Helena Baštářová

Telefon: 972 524 081  
Mobil: 724 129 033  
E-mail: bastarova@szdc.cz

Datum: 27.07.2017

dle rozdělovníku

## Modernizace ŽST Cheb

### Vysvětlení zadávací dokumentace č. 14

ve smyslu § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“)

#### Dotaz č. 151:

SO 10-13: V DI č. 10 ze dne 21. 7. 17 byly dle odpovědi na dotaz č. 98 přidány položky č. 103 a 104 - Kolejové přípojky výhybkové do dílu 7 – Silnoproud. V tomto dílu byla před touto změnou z DI č. 10 položka č. 37 (74F456X) - DEMONTÁŽE (TV) UKOLEJNĚNÍ KONSTRUKCÍ A PODPĚR- demontáž a zpětná montáž uzemnění TV na kolejnici v místě směr úprav, celkem 14 ks. Vráť zadavatel tuto položku zpátky do soupisu prací nebo byla položka zrušená nebo přidána do jiného SO?

#### Odpověď:

Položka byla vrácena viz SO\_10\_13\_sp\_ZD13.xls.

#### Dotaz č. 152:

SO 10-12: V nově založené položce č. 100 (502941X) z DI č. 11 (dotaz č. 114) je ve výpočtu výměry použita šířka 1,4 m. Dotaz: není to málo pro rozchod koleje 1435 mm? Ve výpočtu výměry sorpční textilie v SO 10-10 – položka č. 8 (502941X) je použita šířka 1,8 m. Může zadavatel zkontrolovat případně opravit výměru položky č. 100?

#### Odpověď:

Opraveno množství na 90 m<sup>2</sup> (š. 1,8 m), v příloze přikládáme opravený soubor soupisu prací SO\_10\_12\_sp\_ZD14.

#### Dotaz č. 153:

U objektu SO 30-60 se v projektové dokumentaci nenachází textová část technické zprávy. K dispozici jsou pouze přílohy (1.1 až 1.5 – seznam kabelů, výpočet osvětlení, vytyčované body, atd.). Žádáme o její doplnění.

**Odpověď:**

Doplněno, v příloze přikládáme opravený soubor soupisu prací SO3060\_01\_01.

**Dotaz č. 154:**

Objekt SO 30-63

V příloze 1.3 (SO3063\_01\_01\_03 - Výpočet osvětlení nástupiště č.3) chybí ve výpočtu osvětlení svítidla pro krytou část nástupiště. Žádáme o doplnění.

**Odpověď:**

Svítidla jsou jako celek dodávkou přístřešku V části E.3.6 je v rámci přístřešků řešeno pouze kabelové připojení svítidel. Text navrženého technického stavu v TZ pro SO 30-61, SO 30-62, SO 30-63 : V místech zastřešení bude osvětlení umístěno na konstrukci přístřešku. Z důvodu designového provedení přístřešku bude dodávka svítidel na přístřešku jako součást konstrukce přístřešku. V rámci tohoto SO bude osvětlení na přístřeších připojeno přes přechodové krabice v konstrukci přístřešku.

**Dotaz č. 155:**

Ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 12 na dotaz č.124 týkající se výměny jazyků a opornic ve výhybce číslo 68 je tato odpověď „ Jedná se o výměnu 2 ks jazyků vč. opornic“. V soupisu prací pro SO 10-10 ZD12 je v položce číslo 28 uvedena měrná jednotka „pár“ v množství „1“. Domníváme se , že jedním párem se myslí jeden jazyk vč. opornice , proto žádáme zadavatele o opravu na množství „2“.

**Odpověď:**

Opraveno na 2 páry a do sloupce P popsáno, v příloze přikládáme opravený soubor soupisu prací SO\_10\_10\_sp\_ZD14.

**Zadavatel dále odpovídá na dotaz č. 117, uvedený v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12 takto:**

**Odpověď na dotaz č. 117 uvedený ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12:**

Zadavatel znovu prověřil výše zmíněné termíny a uvádí, že trvá na termínech uvedených v odpovědi na dotaz č. 18 - Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3, tzn. že dokončení hlavní stavební činnosti proběhne v termínu dle sekce 6 (SP5) tzn. do 5.12.2018 a dokončovací práce v rozsahu dle části projektu F.3 - HMG stavby F.3, označené jako „etapa D“, proběhnou v termínu do 15.3.2019, tedy tak jak je uvedeno ve Zvláštních technických podmínkách. Doba dokončení Díla v rozsahu nezbytném pro účely uvedení Díla do provozu za podmínek stavebního zákona a zákona o drahách tak zůstává v maximální délce 17 měsíců.

**Další sdělení zadavatele:**

V souvislosti s výše uvedenými změnami/doplněními zadávací dokumentace v tomto Vysvětlení zadávací dokumentace, se změnami/doplněními zadávací dokumentace v předchozím Vysvětlení zadávací dokumentace a v souvislosti s odpovědí na dotaz č. 117 uvedený v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 12, postupuje zadavatel v souladu s ust. § 99 odst. 2 a § 98 odst. 4 ZZVZ a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 2 pracovní dny, tedy prodlužuje lhůtu ze dne 18.08.2017 na den 22.08.2017.

Zadavatel je dle § 212 odst. 4 ZZVZ v případě změny informací uvedených ve formuláři povinen odeslat opravný formulář. Formulář F14 – Oprava – Oznámení změn nebo dodatečných informací bude uveřejněn na webovém portálu [www.vestnikverejnychzakazek.cz](http://www.vestnikverejnychzakazek.cz) (evidenční č. VZ Z2017-010412).

Změny se týkají těchto ustanovení původního Oznámení o zahájení zadávacího řízení:

**Oddíl IV.2.2) Lhůta pro doručení nabídek nebo žádostí o účast**

Datum: 20.07.2017 nahrazeno: **22.08.2017** Čas: 9:00

**Oddíl IV.2.7) Podmínky pro otevírání nabídek**

Datum: 20.07.2017 nahrazeno: **22.08.2017** Čas: 9:15

Přílohy:

- SO3060\_01\_01.pdf
- SO\_10\_13\_sp\_ZD13.xls
- SO\_10\_12\_sp\_ZD14.xls
- SO\_10\_10\_sp\_ZD14.xls

.....  
**Ing. Jarmila Ozimá**

ředitelka odboru investičního  
na základě pověření č. 2068  
Správa železniční dopravní cesty,  
státní organizace